11 knacc

1
V1:7 M/C
I=6m vo = 2mvl = 6,28:0,3-6 = 11,3 m/c
v=18mun1=0,3c? S
/ * m/c
Vorw, - ? SA% Ortset 13,3 M/c
2.
Ay N’ : ma = ﬁ?gm+ﬁp; OX: mw?r = Ncosa —uNsina
e Cali OY: 0 = Nsina+pNcosa-mg
o X
—> !
mgy :
3.
., Q . Q.mu; Qq _mu;  Qq.
m=1,8-10"%"kr Jl_kﬂdz_kﬁ’ 2 +km_ 2 +k?’

. q=1,6-10°Kn ( ) 2) ( ) 2)

" d=4cm mu; —u; | 1 1 A miu;” —u, A
R=3cm 2 7—qu E_ RZ+d? 1Q— 1 1 ,Q—30HK}'|
v1= 800 km/c qu[ _j
v2=100 Km/c R JR?+d?

Q-?

OTBeT: 30 HKn

Y
4. a=45°
a=0,14g ¥
n-? . =2 X
E-T >
5
Ty

Mepuog yBennumnsaetcs, CnefloBaTe/lbHO YCKOPeHWe g1, UCNO/b3yeMOe NMpn pacyeTe ne-
profaa MeHblLe g. Paccuntaem gi. Mo ocu Y: gy = g—asina = 10 — 1,4-0,707=9,01 m/c?.
Mo ocn OX: gx=acosa = 1,4 -0,707 = 0,99 m/c?. g1 = 9,06 m/c? (no Teopeme Mudaropa).
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5. PaccunTath A/IMHY MaTeMaTUYECKOro MasiTHVKa C neproaom 1 ¢, N3roToBMTb 1 MPOBEPUTH



